
«Задача. Условие и 
требование.»





* В прятки играли 4 мальчика и 2 
девочки. Сколько всего детей играли 
в прятки?
* В прятки играли 6 детей. Из них 4 
мальчика и 2 девочки.
* В вазе лежало 5 яблок и 3 груши. 
Сколько всего фруктов лежало в 
вазе?
* В вазе лежало 8фруктов. Из них 5 
яблок и 3 груши.



* В прятки играли 4 мальчика и 2 
девочки. Сколько всего детей 
играли в прятки?



ЗАДАЧА



УСЛОВИЕ



ТРЕБОВАНИЕ



* В вазе лежало 5 яблок и 3 
груши. Сколько всего фруктов 
лежало в вазе?


